[嘉欣讚老公110分 年婚姻愈加穩固

香港文匯報訊(記者 子棠)鍾嘉欣及應屆港姐陳詠 詩、施宇琪、袁文靜和李尹嫣昨日為沙田馬場舉行的「2025 六福珠寶賽馬日」行珠寶 show。對於突然被指婚姻亮紅燈兼控 訴老公,嘉欣也不明所以,還大讚老公達110分之高,願意一世 到老。

欣盛裝到場,心情大好,還稱與珠寶品牌認識了 方口23年,今個聖誕節是與脊醫老公Jeremy的結婚十 周年(錫婚)紀念日,笑言要老公送十卡鑽石做禮物, 不過自己就不用回禮,因為已送上「深愛」及3個小朋 友了。由於聖誕節是家庭樂,故延至明年2月才來個二 ,預計最多都是三日兩夜,因不捨得

網上圖片

鍾嘉欣感恩擁有幸福

的家庭。

◀劉穎鏇近日正忙拍 《飛常日誌2》。 香港文匯報記者子棠 攝

小朋友,而一切交由老公策劃。

嘉欣謝夫凡事以家庭為先

她分享喜悦説:「很開心,我和老公做到結婚十周 年, 並目愈來愈恩愛及升華, 關係趨於和平與強大、因 已完成磨合,懂得包容,其實每一年我對這段婚姻都是 懷抱感恩之心,因為一段關係必定要經歷過不少風浪 從而彼此了解,一起跨越難關,才能更有韌性和穩固 而我們最大的難關是第一個 BB 出世後的生活巨變,需 要學習時間管理、關係維護、共同育兒與規劃未來。|

説到網上有指她控訴老公在婚姻上的不是, 疑感情出 問題,嘉欣一臉愕然地説:「我不知道是怎麼一回事 我的老公已是110分,他凡事以家庭為先,甚至放棄了 溜冰、高爾夫球等嗜好,把時間留給我和小朋友,並且 説了,以免大家聽到嘔,哈哈。試問又何來需要控訴? 我希望我們一起到老。我明白娛樂圈是無法避開花邊新 聞,每個人亦有自由去評論、設計或者炒作一些別人的 生活點滴,但我不會理會;最重要是活好自己,專注在 自己的成長,並感激人生的小幸運,包括現在有自己的 家庭和事業,還可做一些給別人幫助和快樂的事。」她 透露正在準備做的新歌是講述跨越人生重大經歷後重拾 希望,也是想幫助別人。

陳詠詩劉穎鏇將性感登台慶

四位港姐齊齊行天橋,但心態不一。陳詠詩和李尹嫣 言要戴定頭盔,擔心會跌倒,事關上次在活動中曾經跌 倒,自嘲手腳不協調,雖然之前曾接受行天橋的訓練 但先天不足,希望後天補救。袁文靜自爆被老師批評她 行天橋的姿態不好,浪費了高䠷的身材。提到袁文靜繼

16位畢業學員

到商場宣傳並

献聲



左起:李尹嫣、施宇琪、陳詠詩和袁文靜昨日齊齊行 香港文匯報記者子棠 攝

因工作辛苦爆哭後,近日再傳有意轉行教書,她澄清已 經教書五年,現在每早仍會在網上教經濟學三個小時, 強調之前哭與教書是兩件事並沒關連,也沒想過要放棄 演藝工作,希望教書和演藝工作能兩者平衡

陳詠詩預告TVB台慶當晚將與李尹嫣參與謝天華的 舞蹈環節,還會火辣性感上陣,不過與天華並沒身體接 觸;在旁的施宇琪笑言自己不會火辣和性感,故表演彈

昨日同場的還有劉穎鏇、梁雍婷、黎峻等。低胸短裙 亮相的劉穎鏇透露為台慶預備了一件型格性感兼備的戰 衣,因今年不用表演,能專注睇 show。正忙於拍 《飛常日誌2》的她表示機場意外並沒有影響他們 的拍攝進度,早前還到機場控制區取景,大感 震撼及很凍,成為一次難忘的經歷。而預 計12月中完成拍攝工作就會飛返洛杉磯 探望家人,她特別掛念外婆。記者 問她會否帶男友一同回去見家

●關嘉敏未忘 做歌手的初心。 香港文匯報 記者達里 攝 嘉欣稱與老公愈來愈

香港文匯報記者子棠

攝

君

歌

志

威

東閔、關嘉敏、蘇志威女兒蘇君蕎

(Yumi) 前晚參與《愛我請留言 - 世代共 融 2025》慈善音樂會。久未有公開亮相的謝

來西亞賀歲片的謝東閔,表示當地市場很大,而且經濟條 後感情未有着落,謝東閔表示現在感情一片空白,笑言也 不好意思參加《女神配對計劃》做求愛者。笑指他可在馬 來西亞發展時找一個大馬女友,他搞笑地説希望找到「林 明禎3.0 | 做女友。提到在謝東閔的音樂中心任職導師的穎 喬,最終在《聲秀》決賽落敗,他表示對方事前有問他選 歌方面的意見,他鼓勵穎喬最重要是享受比賽過程,獎項 得失並不重要,能夠打入決賽已經是對自己最好的交代。

關嘉敏伺機出歌

有份獻聲的關嘉敏強調自己未忘做歌手的初心,一直等 待時機出新歌,記者笑指她想出新歌還是「出pool」(脱 單),她笑道:「都可以兩樣同時進行,出pool可以找男 友做MV男主角,一舉兩得。」

蘇志威女兒蘇君蕎 (Yumi) 就稱不會上台唱歌,負責派 發500份她親手製作的曲奇餅,她表示父母都分別有工作

未有同來。問她為何不上台獻聲,Yumi笑道:「我雖然喜歡唱歌亦唱得 不錯,但我只是『浴室歌后』,只愛一個人在家中唱,不用上大場面,所 以也沒打算過參加歌唱比賽。」記者笑問她是否怕唱功比父母更好,Yumi 笑道:「肯定是,我樣子超越媽咪,歌藝又超越爸爸。」Yumi 稱沒有 想過要入行,因她享受現時在廚房工作的時光,透露聖誕將會跟庇護工場 合作出曲奇餅禮盒。提到聖誕和新年都要在工作中度過,Yumi稱多年來 已習慣,他們一家人都有一段時間沒有一起去旅行。至於妹妹對娛樂圈有 沒有興趣?Yumi相信妹妹也沒有意慾,因為對方喜歡時裝和歷史。問到 Yumi有沒有拍拖帶男友見家長,她表示現在單身,也沒有追求者,透露 父母對她感情事沒有要求,只要喜歡就可以,她也笑稱很難找到一個男仔 可以超越爸爸。至於她會否主動介紹自己是蘇志威和劉小慧的女兒, Yumi表示不會刻意隱瞞,將來拍拖會在合適時間告訴給未來男友知道。



香港文匯報訊(記者 達里)《聲秀》 16位畢業學員公布12月17日將於麥花臣 場館舉行一場《this is OURSTAGE》演唱 會,昨日他們到商場宣傳並獻聲預熱,吸 引粉絲到場支持。《聲秀》亞軍柯雨霏被 指得獎後即在社交網刪除與男友合照,她 解釋男友是注重私隱的人,她早在參賽前 已刪相,想將戀情保持低調,想不到會被 網民留意到。

《聲秀》冠軍馮熙燮期待演唱會與其他 學員合唱,又出於私心想跟導師蘇永康合 唱一曲《伸縮自如的愛》。提到決賽表現 有失準仍能奪冠,馮熙燮稱蘇永康雖然沒 有訓他,但他也有回家反省,希望在演唱 會上可以再唱《七百年後》的完美版。柯 雨霏就表示已約了導師泳兒吃飯慶功,問 她在社交網刪走男友照片,是否代表已分 手回復單身,她一度語塞不懂回答,轉身 望向馮熙燮求救,想不到馮熙燮向她説: 「我不是你男朋友。」而季軍胡子貝就幫 口解圍,表示男女之間有感情問題也很正 常,他也會刪掉前女友的相片。再三追問



柯雨霏的感情狀況,她否認分手説:「刪 相其實是很久前在參賽時已做,想不到大 家仍然找到蛛絲馬跡,因為對方都好注重 私隱,想低調一點。| 柯雨霏稱男友也很 支持她入行,笑言已吩咐對方買飛捧場。 決定留港發展的胡子貝表示會繼續學好粵 語,覺得自己進步不少和更有自信。

陳懿德主持工作未有減少

活動司儀陳懿德在《聲秀》決賽的表現 差強人意,被網民連數7宗罪,她事後在 社交平台發「懺悔文」道歉。昨日見她表 現仍有不穩,她直認當初也不知要如何面 對大家,為自己的失誤感到難受和哭過, 説:「頭兩日收到好多不同訊息和鼓勵, 有導師和幕後人員,印象深刻是收到訊息 説犯錯不緊要,最重要不要失去信心,我 當時都有懷疑自己是不是要退休,但大家 仍然信任我,我覺得是時候要振作。」至 於緋聞男友羅天宇有何表示,陳懿德稱對 方跟其他朋友一樣都是鼓勵她,可能大家 都知她一直在怪責自己,又感恩沒有因為 出錯而喪失其他做司儀和主持的工作。笑 問陳懿德稍後做台慶司儀會否有壓力,她 表示《聲秀》的過失是一次寶貴經驗,她 會努力平衡壓力和動力,歡迎大家繼續找 她做司儀來測試她



●馮熙燮(中)、柯雨霏(右)和胡子貝是《聲 秀》三甲學員。 香港文匯報記者達里 攝



沒有催她拍拖。

長?她稱仍是單身,外婆亦

▲蘇君蕎暫無意入演藝圈。 香港文匯報記者達里 攝



吉做樓面谷

香港文匯報訊(記者 子棠) 魏浚笙 (Jeffrey) 昨日在銅鑼 灣鬧市的一問麵店化身樓面 (侍應)招呼客人,為電影 《殺手4》宣傳,吸引了大批 粉絲光顧。

他稱因上次為宣傳做外賣仔 時被人認出,故被罰做樓面。 對於做樓面的初體驗,他說: 「真的很忙,為人客落單時更 感混亂,但大家都很 Nice,沒 有投訴,第二個回合相信可以 做得好一點。」問他可有興趣 開食肆?他自言本身喜歡美



食,不過開餐廳是另一回事 做生意有很多事情要考慮。

説到他為電影瞓身宣傳,之後 會否有更破格的宣傳方式?他表 示還未知道,但不論是導演、演 員、劇組也好,開一部電影並不 、 容易,所以他一定會盡力配合所

有的宣傳,之後就看票房 提到樂壇頒獎禮在即,他稱

能跟眾多歌手朋友聚首很開 心,至於獎項就沒多想:「如 果有獎當然開心,無獎也是, 因為一直在做自己想做的事, 所以已經很開心。」

開 騷

友

倫

場

香港文匯報記者達里 攝

畢業學員 柯 霏 下月合體 詉

■歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk

●魏浚笙在一間麵店化身樓面招呼 香港文匯報記 客人 攝